
1-①)　良
かった

1-②)　まあ
まあ

1-③)　あま
りよくなかっ
た

回答合計

19 3 22
86% 14% 0%

○自由意見

2-①)　ぜひ
やってほし
い

2-②)　あま
り意味がな
い

2-③)　その
他（自由意
見）

回答合計

22 22
100% 0% 0%

3-①)　よく
知っている

3-②)　聞い
たことはあ

3-③)　全く
知らない

回答合計

6 6 10 22
27% 27% 45%

2016年年会（早稲田大学）
男女共同参画イベント「セラミックスカフェ」　アンケート集計

１．セラミックスカフェはお役
にたちましたか？

３．男女共同参画に関する「２
０２０３０」という言葉をご存知
ですか？

２．次回も開催した方が良い
ですか？

・バランスの良い講演内容で興味深かったです。
・女性の社会活躍に対する意見はなかなか聞けないので新鮮でした
・勉強になった。

1‐①）良かっ

た

86%

1‐②）まあまあ

14%

１．セラミックスカフェはお役にたちまし

たか？

2‐①) ぜひ

やってほしい

100%

２．次回も開催した方が良いですか？

3‐①) よく

知っている

27%

3‐②) 聞いた

ことはある

27%

3‐③) 全く知

らない

46%

３．男女共同参画に関する「２０２０３

０」という言葉をご存知ですか？



4-①) 大変
関心がある

4-②) 関心
がある

4-③) どち
らともいえ

4-④) 関心
が無い

4-⑤) 全く
関心が無い

回答合計

9 11 2 22
41% 50% 9% 0 0

5-①)　大変
重要なので

5-②)　重要
だと思う

5-③)　協会
があえて取

5-④)　その
他（自由記

回答合計

16 6 22
73% 27% 0% 0

○自由意見

6-①)　キャ
リアパス

6-②)　ワー
クライフバ

6-③)　啓発
活動

6-④)　学会
委員長等

6-⑤)　女性
リーダー育

6-⑥)　人材
ネットワー

6-⑦)　女性
支援事業

回答合計

11 11 4 3 5 6 5 45
24% 24% 9% 7% 11% 13% 11%

○その他

・終身雇用が増えない限り女性が安心して研究でき、出産できる世はこないと思う。

・女性の生の声をもっと聞きたい
・たとえ育児と両立しながらでも働きやすい労働環境をつくっていくことは重要だと思いました。

４．男女共同参画活動につい
てのあなたの関心の程度に
ついて、お教えください？

５．あなたは、協会が男女共
同参画の活動を進めることに
対してどう思いますか？

６．協会が男女共同参画推
進として取り組んでほしいこ
とをお答えください。(複数回
答可）

4‐①) 大変関

心がある

41%

4‐②) 関心が

ある

50%

4‐③) どちらと

もいえない

9%

４．男女共同参画活動についてのあな

たの関心の程度について、お教えくだ

さい？

6‐①) キャリアパス

6‐②) ワークライフバランス

6‐③) 啓発活動

6‐④) 学会委員長等の女性比率アップ

6‐⑤) 女性リーダー育成に関すること

6‐⑥) 人材ネットワークづくり

6‐⑦) 女性支援事業の紹介

0 2 4 6 8 10 12

６．協会が男女共同参画推進として取

り組んでほしいことをお答えください。

(複数回答可）

5‐①) 大変重

要なのでもっ

と積極的に進

めてほしい

73%

5‐②) 重要だ

と思うが、協

会が進めるの

は今の活動内

容で充分だと

思う。
27%

５．あなたは、協会が男女共同参画の

活動を進めることに対してどう思いま

すか？



7-①) 男性 7-②) 女性 回答合計
16 5 21

76% 24%

7-ｲ) 民間
企業

7-ﾛ) 大学・
附属研究
機関

7-ﾊ) 試験・
研究機関

7-ﾆ)　その
他

回答合計

4 10 4 2 20
20% 50% 20% 10%

7-a) 個人
会員

7-b) 学生
会員

7-c) 特別
会員に所属

7-d) 会員
ではない

回答合計

6 7 1 14
43% 50% 7% 0%

７－３．あなたの日本セラミッ
クス協会の会員種別を教え
てください。

７－１．あなたの性別を教え
てください。

７－２．あなたのご所属の種
類を教えてください。

7‐①) 男性

76%

7‐②) 女性

24%

７‐1．あなたの性別を教えてください。

7‐ｲ) 民間企業

20%

7‐ﾛ) 大学・附

属研究機関

50%

7‐ﾊ) 試験・研

究機関

20%

7‐ﾆ) その他

10%

７‐2．あなたのご所属の種類を教えてく

ださい。

7‐a) 個人会員

43%

7‐b) 学生会員

50%

7‐c) 特別会員

に所属

7%

７‐3．あなたの日本セラミックス協会の

会員種別を教えてください。



8-①) 20歳
未満

8-②) 20〜
24歳

8-③) 25〜
29歳

8-④) 30〜
39歳

8-⑤) 40〜
49歳

8-⑥) 50〜
59歳

8-⑦) 60歳
以上

回答合計

6 2 4 5 4 1 22
0% 27% 9% 18% 23% 18% 5%

9-①)　1年
未満

9-②)　1年
以上～3年
未満

9-③)　3年
以上～5年
未満

9-④)　5年
以上～10
年未満

9-⑤)　10年
以上～20
年未満

9-⑥)　20年
以上

回答合計

8 1 1 3 4 4 21
38% 5% 5% 14% 19% 19%

９．協会の会員になってどの
くらいですか？

・女性も重要だが女性が女性がというより全体の話をする必要もあるのでは１０．その他、協会への要望
などについて、ご自由に記入
してください。

・昨日の飲み会で聞いたレベルの話なのですがタイのセラ協は女性の会員が多い様です
・男性は自分のやりたいことを考えて将来の進路を決められてうらやましい。自分は結婚
や出産（不確定要素）を考慮して進路を決めなくてはいけないので、今まで同じようなキャ
リアを積んできても立場の違いを日々感じています。私は２億円稼ぎたいです。

・女性の意見が分かるいい機会の場ですが、男性の意見も分かると多くの視点で意見交
換できると思う

・協会がこんな活動をしていることを広くアピールして、社会に浸透させてほしいと思いま
す。また、相談窓口などもあるといいのでは

・在宅で学会発表するとかできないですかね？Skypeとか使えばできませんか？

・普段聞く機会がないお話を聞かせていただき大変参考になりました。ありがとうございま

８．あなたの年齢層はどれに
該当しますか？

8‐②) 20〜24

歳

27%

8‐③) 25〜29

歳

9%
8‐④) 30〜39

歳

18%

8‐⑤) 40〜49

歳

23%

8‐⑥) 50〜59

歳

18%

8‐⑦) 60歳以

上

5%

８．あなたの年齢層はどれに該当しま

すか？

9‐①) 1年未

満

9‐②) 1年以

上～3年未満
9‐③) 3年以

上～5年未満

9‐④) 5年以

上～10年未

満

9‐⑤) 10年以

上～20年未

満

9‐⑥) 20年以

上

９．協会の会員になってどのくらいで

すか？


